

购彩十年中 720 万 守号半年中 675 万

老手新手 擒大乐透各“有一手”

都说中大奖主要靠运气。近日,河南鹤壁 720 万、广东佛山 675 万元得主分别领走大乐透大奖。两位幸运得主,前者是购彩已有十年之久的老彩友,后者是年初刚接触体彩的大乐透新手。一人凭借胆拖投注,一人以复式票出击,各自拿下了百万大奖。

购彩长达十年

胆拖投注 鹤壁彩友擒 720 万

11月5日,河南鹤壁彩友李先生现身省体彩中心,领走大乐透 720 万元大奖。

11月3日,在体彩大乐透第 18129 期开奖中,李先生凭借一张“前区 3 胆 10 拖+后区 2 拖”的胆拖投注票,拿下 1 注 717 万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金 720 万元。

据了解,李先生是一位有着 10 年彩龄的老玩家,对大乐透情有独钟。“我一直把购彩当做一项娱乐,从来没觉得必须得中个大奖,用一句流行的话来说,保持‘佛系’心态,是你的终归还是你的。”李先生打趣地说,“我选号也比较‘佛系’,看走势图凭感觉选,抓住哪个就是哪个。我惯用的投注方式



720 万得主领奖



中奖彩票

是胆拖,可能是运气比较好,这 10 年来定胆还是比较准的,选三个号能保证对两个,所以一直有彩友跟着我买彩票。”

谈笑间,李先生表示,大乐透开奖当晚他正跟朋友聚会,当接到体彩网点业主的报喜电话时,他兴奋得不行。

李先生表示:“除了我媳妇儿知道,家里其他人都不知道我中奖。特别是孩子,我也不打算说,毕竟年轻,怕影响到家庭正常生活。本来买彩票就是我的一个爱好,能中大奖确实是运气使然。”

对于大奖的安排,他表示,主要会用在拓展个人事业方面。

年初刚接触大乐透

6+2 复式 佛山小伙中 675 万

10月22日,广东佛山彩友李先生独自一人现身省体彩中心,领走大乐透 675 万元大奖。

10月6日,在体彩大乐透第 18117 期开奖中,李先生凭借一张 6+2 小复式票,拿下 1 注 674 万元一等奖及小奖若干注,合计收获奖金 675 万元。

李先生是个帅小伙。谈及迟迟才领奖的原因,他说:“我需要时间平复一下心情,不着急,兑奖期是 60 天啊。”

原来,李先生在开奖第二天中午就知道自己中了大奖,一刹那那脑子空白一片,后来意识到幸运之神真的眷顾了自己,才慢慢平静下来。李先生表示,中奖后心情一直有点激动,偶尔晚上醒来就无法再入眠。他怕领了奖金后,心情会更加激动,所以认为需要时间平复心情后领奖。

李先生于今年初才接触体彩大乐透,是个新手。大乐透中 2+1 可以中六等奖,有 5 元奖金,李先生觉得容易玩,顺其自然地就成为了大乐透粉丝。他只要有空就会买上几注,每次理性购彩,不会超过 20 元,这习惯一直延续了。对于中奖的这一组号码,李先生表示,是经过研究选的,虽然是新手,但他对开奖号码有自己的看法。他研究以往开奖号码,认为开出频率高的号码还是会继续开出,于是就从开出次数多的号码中进行筛选和组合,形成这组号码,一直追号半年。

对于奖金的使用,李先生说:“我还年轻,675 万元对我来说是一个很大的数字。奖金使用还没有具体的规划,可能会用于投资或创业。” (陈敏/整理)

擒竞彩 427 万 揽足彩 139 万

团队有力量! 三地彩友中百万奖

在体彩所有玩法中,竞猜型玩法是最考验团队合作能力的一种。近日,浙江绍兴一网点中出竞彩 427 万,江苏泰兴、苏州各中出传统足彩 14 场游戏 139 万元。三个百万大奖均出自团队合作之手。

绍兴多人齐中“3 串 1”427 万

10月29日,浙江绍兴 49006 体彩网点传出喜讯:多位彩友通过投注竞彩足球混合过关 3 串 1 玩法,中出 427 万元大奖。

10月28日晚上,一批老彩友相约来到店里一起研究当晚的足球赛事。这群彩友因为喜欢足球成为竞彩的爱好者,其中不乏竞彩足球玩法的投注高

手。对于当天的球赛,大伙一致认为比甲欧本 VS 安德莱赫特以及贝弗伦 VS 安特卫普、美职足西雅图 VS 圣何塞这 3 场比赛爆冷的可能较大,于是大伙根据自己的经济实力都投注了一把。让大家无比激动的,便是观看凌晨最后一场西雅图 VS 圣何塞的比赛,期间双方球队

互不相让比分僵持,直到第 90 分钟时鲁迪亚斯助攻罗迪路,上演精彩绝杀,最终西雅图主场 2 比 1 险胜圣何塞。

中奖后,网点业主马先生按捺不住激动的心情。他表示,这次中奖离不开彩友们的共同合作,运气、经验和技巧缺一不可。

多人合作 泰兴彩友中 139 万

10月22日,江苏泰州泰兴 12415 体彩网点业主陆先生现身省体彩中心,领走足彩 139 万元大奖。

当天,在传统足彩 14 场胜负游戏第 18136 期开奖中,12415 网点打出的一张 2304 元复式票击中头奖 1 注及二等奖 11 注,合计擒奖 139 万元。

陆先生介绍说,大奖是网点的足彩合买团队中得,他是受该

团队委托代为领奖的。该团队于 2015 年组成,有 10 来个人,在每次投注前,大家都会先进行一番讨论,然后统一意见投注。陆先生表示,18136 期投注的难点之一在于“贝蒂斯 vs 巴利亚”这场比赛,赛前投注团队倾向于主队胜,最后为了防冷,补了一个 0。结果,这场比赛贝蒂斯负于对手。该团队凭借复式票成功擒下奖金 139 万元。

成功防冷 苏州 10 人中 139 万

10月23日,江苏苏州中奖者代表赵先生现身省体彩中心,领走传统足彩第 18136 期 139 万元大奖。

赵先生介绍说,他们是一个足彩团队,共有 10 位成员,他是作为代表前来领奖。赵先生所在的这个足球队成立一年多了,成员都是球迷,有人专门做投注

方案。合买以来,团队也曾中出几次一等奖,但那几期恰巧都是火锅奖,奖金也就几万块。

第 18136 期,他们正是因为防住了“贝蒂斯 vs 巴利亚”这场比赛出冷门,成功命中一等奖 1 注、二等奖 11 注,收获总奖金合计 139 万元。

(陈敏/整理)



中奖彩票



中奖彩票

观察

大乐透 10 月份数据盘点

头奖开 60 注 一人擒 5902 万

10 月份,体彩大乐透共进行 14 期(第 18115 期至 18128 期)开奖。期间,累计中出 60 注头奖,平均每注奖金为 1001 万元,其中 32 注为 1000 万元及以上大奖。广东顺德一人独中 5902 万元,成为当月擒奖最多的幸运儿。当月,全国累计销售 30.16 亿元,为社会筹集彩票公益金 10.85 亿元。

单注头奖最高 1600 万最低 674 万

10 月份,体彩大乐透于 14 期之内共开出 60 注头奖,单注最高奖金 1600 万元,最低奖金 674 万元,平均每注奖金为 1001 万元,超过千万元。60 注头奖中,有 32 注为 1000 万元及以上大奖,千万元头奖数量占比超过 53%。

第 18115 期,共开出 5 注 1160 万元头奖。广东顺德一购彩者包揽 5 注头奖,加上复式票所中出的其它奖金,合计收获奖金 5902 万元,成为当月擒奖最多的幸运儿。

第 18117 期,共开出 8 注头奖。河北唐山一购彩者中出 2 注

头奖,加上复式票所中出的其它奖金,合计收获奖金 2214 万元,金额位列全国第二。

第 18120 期,共开出 3 注头奖。广东东莞一购彩者拿下 1 注 1600 万元追加投注头奖及小奖若干注,合计中出 1624 万元,擒奖金额排名全国第三。

此外,四川成都中出 2 注 1600 万元封顶头奖,江西南昌、福建泉州各中出 1 注 1600 万元。

表 1:单人擒奖 TOP3

排名	奖金	诞生地
1	5902 万	广东顺德
2	2214 万	河北唐山
3	1624 万	广东东莞

19 省份购彩者分享一等奖

10 月份,全国来自 19 个省份的幸运购彩者分享了 60 注头奖。

其中,江苏中出 10 注,擒奖数量拔得头筹;四川中出 9 注,数量排名第二;广东中出 8 注,位列全国第三。此外,福建中出 5 注,山东中出 4 注,河北、湖北、河南各中出 3 注,湖南、北京、云南、浙江各中出 2 注,天津、黑龙江、上海、海南、江西、安

徽、内蒙古各中出 1 注。

值得一提的是,江苏中出 10 注头奖,期数分布和地域分布均较为广泛;而广东中出的 8 注头奖,有 5 注为顺德 5902 万元得主于第 18115 期所中出,较为集中。

表 2:省份擒奖 TOP3

排名	数量	省份
1	10 注	江苏
2	9 注	四川
3	8 注	广东

单月销售 30.16 亿 筹集公益金 10.85 亿

10 月份,体彩大乐透全国累计销售 30.16 亿,为社会筹集彩票公益金 10.85 亿。

公益体彩,乐善人生。购彩

者每花 2 元购买一张大乐透,就有 0.72 元用于社会公益事业。大乐透的公益金提取比例为 36%。 (陈敏)